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Otrzymuja Wykonawcey
ubiegajacy si¢ 0 zamodwienie

dotyczy: postepowania na , Wykonanie podbudowy z gruntu stabilizowanego
cementem”’

Przedsiebiorstwo Komunalne ,Pegimek” Sp. z o.o. informuje, ze do
Zamawiajacego wplynely zapytania odno$nie ww. postgpowania opublikowanego w
BZP w dniu 25.08.2020. pod numerem 577632-N-2020. Ponizej przedstawiamy ich
tre$¢ wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Prosimy o okre$lenie minimalnej ilosci ulic jaka bedzie zawarta w jednym zleceniu
Zamawiajgcego.

Odpowiedz: minimalna ilo$¢ ulic zawarta w jednym zleceniu bedzie wynosila nie
mniej niz dwie ulice.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy bedzie zlecat kolejne ulice do wykonania sukcesywnie, czy tez w
wiekszych zleceniach obejmujacych kilka odcinkéw jednoczesnie? Prosimy o
odpowiedz poniewaz jest to istotne do wyceny - wigksze zlecenia pozwola na
racjonalne wykorzystanie sprzgtu i pracownikéw, co bedzie skutkowato nizszym
kosztem dla Zamawiajacego.

Odpowiedz: zamoOwienie bedzie realizowane sukcesywnie tzn. ze Zamawiajgcy
bedzie zlecat wykonanie poszczegolnych ulic w miare postepu prac, a pojedyncze
zlecenie bgdzie dotyczyto nie mniej niz dwoch ulic.

Pytanie 3:
Czy mozliwe bedzie wykonywanie kilku ulic jednoczesnie?
Odpowiedz: tak.

Pytanie 4:

Zgodnie z zatgcznikiem nr 8 Zamawiajacy zatozyl na kazdej ulicy 5,4 m szerokosci
stabilizacji. Po wykonaniu wizji w terenie stwierdzamy, ze czg¢$¢ odcinkow jest
wezsza. Czy na odcinkach, na ktérych szerokos¢ istniejacej jezdni jest mniejsza, w
zakres zamdwienia wchodzi takze odhumusowanie i dosypanie materiatu celem
uzupetnienia korpusu drogi?
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Odpowiedz:

Maksymalna szeroko$é stabilizacji to 5,4 m, a na ulicach, gdzie pas drogowy nie pozwala na w/w
szeroko$¢  zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo§¢  zmniejszenia zamdwienia i wykonania
zamoOwienia na mniejszej powierzchni ulic (pkt 1 specyfikacji istotnych warunkéow zamowienia). W
zakres zamOwienia nie wchodzi odhumusowanie ani dosypanie materiatu.

Pytanie S:

Czy w ramach przedmiotu zamowienia nalezy wykonaé regulacj¢ wysokosciows istniejgcych studni
sanitarnych ok. 200 szt. i skrzynek zaworowych ok. 100 szt. do poziomu przewidzianych nawierzchni
bitumicznych?

Odpowiedz: nie.

Jednoczes$nie Zamawiajacy przedtuza termin skladania ofert w niniejszym postgpowaniu i dokonuje
nastepujacych zmian:

w ogloszeniu o zaméwieniu z dnia 25.08.2020. opublikowanego w BZP pod numerem 577632-N-2020
w pkt IV.6.2) Termin skladania ofert lub wnioskéw o dopuszczenie do udzialu w postgpowaniu:
zmienia si¢ date na: 2020-09-11, godzina: 10:00.

2) w SIWZ pkt 11 i 12 otrzymujg brzmienie:

11. Oferte nalezy ztozy¢ w zamknietej kopercie/opakowaniu w siedzibie Zamawiajgcego w Swidniku,
ul. Konopnickiej 3, pok. nr 14 (sekretariat) do dnia 11.09.2020., do godz. 10:00.

Powyzsze zmiany nalezy uwzgledni¢ w opisie opakowania oferty.
12. Otwarcie ofert nastgpi dnia 11.09.2020., o godz. 10:30, w siedzibie Zamawiajacego w Swidniku,
ul. Konopnickiej 3, pok. nr 8 (sala konferencyjna).

7, powazaniem

04 -09- 2020

*zamieszczono na stronie internetowej www.pegimek.swidnik.pl wdniu ...
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